
EXPEDIENTE 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2022 

 

OFICÍOS ENVIADOS E COMUNICADOS 

20223110001 ENCAMINHOU AO MINISTÉRIO PÚBLICO AS 

INFORMAÇÕES SOLICITADAS SOBRE A SRA. FRANCISCA DE 

ARAUJO RODRIGUES COUTINHO. 

 

OFICÍOS RECEBIDOS E COMUNICADOS 

 

EMAIL DA ENEL INFORMANDO NÃO SER POSSIVEL A ALTERAÇÃO 

MASSIVA DE LOGRADOURO, DEVENDO CADA TITULAR DE CONTA 

PEDIR A ALTERAÇÃO INDIVIDUAL. 

OFICIOS ENCAMINHANDO AS PRESTAÇÃO DE CONTAS DE TODAS 

AS SECRETARIAS MUNICIPAIS REFERENTE AO Mês DE SETEMBRO 

DE 2022. 

 

EM TRAMITAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI N° 31/2022, de autoria do chefe do executivo, que 

estima a receitas e as despesas para o Município de Novo Oriente, no 

exercício financeiro de 2013 – LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL, e dá 

outras providências. 

 

PROJETO DE LEI N° 33/2022, de autoria do chefe do executivo, 

visando autorizar o Poder Executivo a contratar uma operação de 



crédito com o BANCO DO BRASIL S.A, Energia Renovável, e dá outras 

providências. (ORDEM DO DIA) 

 

PROJETO DE LEI N° 34/2022, de autoria de todos os vereadores, 

que dispõe sobre a ratificação da denominação dos logradouros 

públicos que indica, com os nomes já tradicionalmente conhecidos, 

e dá outras providências. Os nomes já conhecidos são os 

seguintes: 

- Rua Antonio Rufino Vieira, no bairro Lagoa do Tigre 

Norte;  

- Rua Frei Vidal, no bairro Lagoa do Tigre Norte; 

- Travessa Ricardo Dias, no bairro Lagoa do Tigre Norte; 

- Rua Jesuíno Rodrigues Sampaio – CAPITÃO NENEM, no 

bairro Lagoa do Tigre Norte; 

- Rua Torres de Melo, no bairro Lagoa do Tigre Norte; 

– Rua Pedro Alvares Cabral, no bairro Lagoa do Tigre 

Norte; 

- Rua Padre José Prado, no bairro dos Anteros; 

- Rua Braz Cândido Moreira de Oliveira, no bairro Lagoa 

do Tigre Sul; 

- Rua Francisco Alexandre Soares, no bairro Lagoa 

do Tigre Sul; 

- Rua Tancredo de Almeida Neves - TANCREDO 

NEVES, no bairro Lagoa do Tigre Sul;  



- Rua João Braz de Oliveira, no bairro Lagoa do Tigre Sul; 

- Rua Mansueto Bezerra de Sousa - MANSUETO 

BEZERRA, a Rua no sentido Norte-Sul, no bairro Lagoa 

do Tigre Sul; 

- Travessa Francisco Soares, no bairro Vila Feliz; 

- Rua Princesa Isabel, no bairro Vila Feliz; 

- Rua Manoel Barbosa, no bairro Açude Oriente 1; 

- Rua Manoel da Costa Azevedo, no bairro Açude Oriente 

1; 

- Rua Santa Luzia, no bairro Açude Oriente 1; 

- Rua São Raimundo, no bairro Açude Oriente 2; 

- Rua Antonio Coelho Filho, no bairro Açude Oriente 2; 

- Rua São Domingos, no bairro Açude Oriente 2; 

- Rua Tenente Antonio Coelho Ferreira, no bairro Açude 

Oriente 2; 

- Rua José Amorim Vasconcelos, no bairro Açude 

Oriente 2; 

- Rua Otaviano Coelho Ferreira, no bairro Açude Oriente 

2; 

- Rua Salustino Coelho da Silva, no bairro Açude Oriente 

2; 

- Rua Coronel Coelho, no bairro Açude Oriente 2; 

- Rua Rogério Sousa Pereira, no bairro Açude Oriente 2; 

- Rua Raimundo Pereira Leite, no Centro; 



- Rua Professora Neurismar Miguel Nunes de Oliveira -

PROFESSORA MAZINHA, no Centro; 

- Rua Jerônimo Machado de Aguiar, no Centro; 

– Rua Manuel Alves Lustosa, no Centro; 

– Travessa 10 de outubro, no Centro; 

- Rua Pedro Barros, no Alto da Colina; 

- Rua João Dias do Nascimento, no Alto da Colina; 

-  Rua Antônio Lotero, no Alto Alegre; 

– Rua Gentil Aragão, no Alto da Colina; 

- Rua Nossa Senhora Aparecida, no Alto Alegre; 

- Rua Francisco Rodrigues Sampaio, no Alto Alegre; 

- Rua Adonias Ferreira Sampaio, no Alto Alegre; 

E a delimitação das seguintes Ruas: 

 - Rua Joaquim da Costa Azevedo; 

- Rua João Fernandes de Oliveira – João Belo; 

 - Rua Elpidio Rodrigues; 

-  Avenida São Francisco; 

 - Rua Deocleciano Aragão; 

 

REQUERIMENTOS PARA VOTAÇÃO 

 INSTALAÇÃO DE 02 REDUTORES DE VELOCIDADE, 

TIPO TARTARUGA, NA RUA CLARINDO XAVIER, UM NA 

ESQUINA COM A RUA ANTONIO CLAUDINO E OUTRO 

NA ESQUINA COM ALVARO COELHO. 



 

 INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA 

LOCALIDADE DOS POTIGUARAS. 

 

 INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NO 

DISTRITO DE PALESTINA, PROXIMO AO POSTO DE 

GASOLINA. 

 

 INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA 

LOCALIDADE DE ACAMPAMENTO. 

 


